

辛卯年第六十二屆董事局
62nd Board of Directors (2011-2012)

主席
Chairman
湯修齊先生
Mr. TONG Sau Chai, Henry

副主席
Vice Chairmen
潘德明先生
Mr. POON Tak Ming
曾耀祥先生
Mr. TSANG Yiu Cheung
何榮添先生
Mr. HO Wing Tim
黃小雄先生
Mr. WONG Siu Hung
吳俊華先生
Mr. NG Chun Wah, James
陳李妮女士
Mrs. CHAN LI Lei

總理
Directors
劉石達先生
Mr. LAU Shek Tat, Simon
簡陳攝霞女士
Mrs. KAN CHAN Kit Har, Josephine
梁天富先生
Mr. LEUNG Tin Fu, Eddie
鄧慶治先生
Mr. TANG Hing Chee, Mingo
譚姜美珠女士
Mrs. TAM KEUNG May Chu, Winnie
曾裕女士
Mdm. TSANG Yue, Joyce
彭少衍先生
Mr. PANG Siu Hin
李鑾發先生
Mr. LEE Yuk Fat
杜玉鳳女士
Mdm. TO Yuk Fung
趙瑤女士
Mdm. CHIU Yeal
袁振寧先生
Mr. YUEN Chun Ning
蔣佳良先生
Mr. CHIANG Kai Leung, Larry
林群女士
Mdm. LAM Kwan, Linda
歐倩美女士
Mdm. AU Sin Mei, Stella
王嘉恩先生 MH
Mr. Albert WONG, MH
何嘉杰律師
Mr. Roger HO
吳偉明先生
Mr. NG Wai Ming, Vincent
葉永堂先生
Mr. YIP Wing Tong, Charlie
吳錦青先生
Mr. NG Kam Ching
莫兆光先生
Mr. MOK Siu Kwong, Stanley
劉卉女士
Mdm. LAU Wai, Vivian Shelley
張植廷先生
Mr. CHEUNG Chik Ting
劉熾平先生
Mr. LAU Chi Ping, Martin
陳偉倫先生
Mr. CHEN Wai Lun, Stanley
侯永昌議員 MH
Mr. HAU Wing Cheong, MH
李柏成博士
Dr. Jim LEE
王劭強博士
Dr. O. Billy WONG

來函編號: CB1/SS/10/10
立法會 CB(1)1792/10-11(04)號文件
本函編號: BOD/CEO/11-12/
(只備中文本)

立法會
《2011年公共收入保障(應課稅品)令》小組委員會秘書
容佩雲小姐

容小姐:

《2011年公共收入保障(應課稅品)令》小組委員會

2011年4月2日(星期六)上午9時
在立法會會議廳舉行的第二次會議

貴會於本年3月31日來函收悉,現隨函附上博愛醫院之呈文,請將呈文交李國麟主席,祈為查照。

另外,博愛醫院辛卯年第六十二屆董事局於2011年4月1日正式履新,湯修齊先生已正式擔任本院年董事局主席一職,祈請更新有關紀錄。

如有任何問題,請致電2479 0161與本人聯絡,無任感荷!



博愛醫院 董事局總幹事

鄭國光



謹啟

2011年4月1日

《2011年公共收入保障(應課稅品)令》小組委員會

2011年4月2日(星期六)上午9時
在立法會會議廳舉行的第二次會議

博愛醫院主席湯修齊呈文

李國麟主席：

本人謹代表博愛醫院支持增加煙草稅。

博愛醫院自二零一零年四月一日，與衛生署合辦「免費中醫戒煙」先導服務，由中醫師、護士及社工組成專業團隊，透過10架博愛中醫流動醫療車及社區健康中心，在港九新界社區提供48個服務點，推動戒煙，改善市民健康，提升生活質素。

在過去12個月內，已經有超過1,200名煙民，自願參加博愛醫院「免費中醫戒煙」服務。自從本年2月23日，財政司曾俊華司長公佈財政預算案增加煙草稅後，本院中醫戒煙計劃的電話熱線求助數字明顯上升。

博愛戒煙熱線電話(2607 1222)統計顯示，在財政預算案增加煙草稅前後30天的總電話求助數字，由147個上昇至360個，升幅超過2倍半。顯示市民因為煙價提高，促使考慮戒煙，甚至在查詢過程直接要求，登記參加本院戒煙服務。因此，我們認為增加煙草稅，可以成為促進市民戒煙的直接動力。

博愛中醫師及社工表示，不少參加者直言，煙價提高對他們直接構成經濟壓力，有助堅定戒煙的決心，節省金錢，同時改善戒煙人士和家人的健康。提高煙草稅，亦可以減低經濟能力較低的年青人吸煙的機會。

部分吸煙人士一直都知道私煙的存在和價錢較低，但由於擔心私煙來源不明，為了安全而不會選擇私煙，選擇戒煙，或減低抽煙數量。

由於「免費中醫戒煙」先導計劃反應熱烈，求助戒煙人數持續上升，博愛在2011-2012年度，增加資源，在各社區推動戒煙的中醫流動醫療車數目，由10架擴展至18架，在港九新界提供超過90個服務地點，會為2,000名煙民提供「免費中醫戒煙」。增加服務數量後，會減少輪候人數和輪候時間，更增加社區宣傳活動和專業輔導，為戒煙人士提供戒煙訊息及教育，促進市民健康。

多謝!